

**Звіт про роботу
Громадської ради при Державній службі статистики України за 2020 рік**

№ п/п	Дата засідання	Питання порядку денного
1.	22.01.2020	1. Підсумки та перспективи роботи Громадської ради. 2. Удосконалення формату роботи Громадської ради та її ресурсне забезпечення. 3. Обговорення питання пробного перепису населення України. 4. Співпраця зі стейкхолдерами, спільний план дій. 5. Проектний кабінет як дієвий формат спільної роботи. 6. Підготовка Громадської ради до спільного засідання з КМУ на Раді голів. 7. Громадська рада при Держстаті в соціальних мережах. 8. Різне.
2.	29.04.2020	1. Про виключення членів Громадської ради, які не відвідують засідання та не беруть участь в її роботі. 2. Про необхідність доповнень до Положення про Громадську раду (обговорення). 3. Про довключення нових членів до складу Громадської ради. 4. Пошук шляхів подолання кризи в державі – роль статистики. 5. Про необхідність перегляду плану роботи Громадської ради у зв'язку з викликами кризи в державі. 6. Про обговорення комітетів Громадської ради та розгляд планів їх роботи.
3.	04.05.2020	1. Про довключення нових членів до складу Громадської ради. 2. Формування комітетів Громадської ради (розгляд і обговорення пропозицій, що надійшли від ініціаторів).
4.	07.05.2020	1. Про довключення нових членів до складу Громадської ради при Держстаті. 2. Формування комітетів Громадської ради (розгляд і обговорення пропозицій, що надійшли від ініціаторів) Інформація про комітети за посиланням: http://ukrstat.gov.ua/gr_rada/Kom_gr_radu.htm
5.	02.10.2020	1. Проект Закону про офіційну статистику (інформація, обговорення, пропозиції). 2. Перший Добровільний національний огляд стану досягнення Цілей сталого розвитку в Україні (Інформація). 3. Формування пропозицій Громадської ради щодо пакета довгострокових пріоритетів розвитку та завдань із досягненню ЦСР в Україні на наступні роки. 4. Організація діалогу в громадянському суспільстві, залучення партнерів. 5. Залучення партнерів для організації діалогу громади з владою на тему досягнення ЦСР в країні. 6. Організаційні питання Громадської ради.
6.	19.10.2020	1. Проект закону про офіційну статистику (інформація від Голови Держстату). 2. Обговорення проекту закону (питання, відповіді, пропозиції).

7.	Протягом року	<p>Участь у відкритих комунікаціях з представниками влади та державних інституцій, що стосуються актуальних питань сфери статистики в Україні:</p> <ul style="list-style-type: none">- участь членів Громадської ради в більш ніж 20 телепрограмах «Зворотний відлік» на каналі UA Перший (підготовлені та задані питання учасникам – запрошеним спікерам від влади);- інтерв'ю голови Громадської ради на громадському волонтерському ТВ каналі Я-UAhttps://i-ua.tv/ (питання перепису населення, аргументи щодо необхідності переходу від державного до національного статусу служби статистики в Україні, актуальність якісної аналітики статистичних даних у відповідних державних інституціях для прийняття рішень і формування політик);- надано рекомендації керівництву Міністерства з питань ветеранів відносно соціалізації ветеранів війни, спираючись на статистику як базис у прийнятті рішень при формуванні комплексних якісних політик.
----	---------------	--